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De lijnen zijn evenwijdig en vallen niet samen.
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De lijnen zijn evenwijdig (beide richtingscoëfficiënt 2) maar hebben verschillende snijpunten met de y-as ((0, -3) resp. (0, -1)). Het stelsel heeft geen oplossingen.
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In 6 minuten stroomt er 6k liter water in het bad. In 5 minuten stroomt er 5w liter warm water in het bad. In totaal stroomt er in die 11 minuten 150 liter water in het bad.
d.

[image: image522.wmf]65150

kw

+=



e.

[image: image523.wmf]57,5150

kw

+=


f.

[image: image524.wmf]12

53

30120

kk

-=-




[image: image525.wmf]1

5

51506

301

wk

wk

=-

=-





[image: image526.wmf]2

3

7,51505

20

wk

wk

=-

=-




[image: image527.wmf]8

15

10

18,757,5

k

kenw

=

==


T_11.
a.

[image: image528.wmf]3

2

2

x

=

-



b.

[image: image529.wmf]21

xy

-=


c.

[image: image530.wmf]11

22

3

2

x

x

=-

-




[image: image531.wmf]1

2

1

2

21

3

x

x

-=

=





[image: image532.wmf]11

22

21

yx

yx

=-

=-




[image: image533.wmf]11

22

2

111

222

3(2)()

12(4)(1)0

41

xx

xxxx

xx

=--

--=-+=

=Ú=-


b.
Voor 
[image: image534.wmf]1

2

23

x

<<

 zijn de uitkomsten groter dan 2.
De snijpunten zijn (4, 
[image: image535.wmf]1

2

1

) en (-1, -1)




























































n


























x�
1�
2�
3�
4�
5�
6�
7�
8�
�
y�
-�
-�
1�
� EMBED Equation.DSMT4  ����
� EMBED Equation.DSMT4  ����
� EMBED Equation.DSMT4  ����
3�
� EMBED Equation.DSMT4  ����
�






m








Uitwerkingen 4 havo B, hoofdstuk 1
- 1 -

_1359523219.unknown

_1359733771.unknown

_1359788601.unknown

_1359811863.unknown

_1359813528.unknown

_1359876984.unknown

_1359877871.unknown

_1359878749.unknown

_1359879318.unknown

_1359880360.unknown

_1359880610.unknown

_1359880727.unknown

_1359880790.unknown

_1359880812.unknown

_1359881705.unknown

_1359880767.unknown

_1359880625.unknown

_1359880687.unknown

_1359880469.unknown

_1359880493.unknown

_1359880413.unknown

_1359879692.unknown

_1359880078.unknown

_1359880256.unknown

_1359880272.unknown

_1359880024.unknown

_1359879502.unknown

_1359879616.unknown

_1359879370.unknown

_1359879065.unknown

_1359879156.unknown

_1359879272.unknown

_1359879122.unknown

_1359878955.unknown

_1359878996.unknown

_1359878834.unknown

_1359878314.unknown

_1359878561.unknown

_1359878705.unknown

_1359878722.unknown

_1359878629.unknown

_1359878659.unknown

_1359878406.unknown

_1359878433.unknown

_1359878336.unknown

_1359878071.unknown

_1359878238.unknown

_1359878288.unknown

_1359878096.unknown

_1359877927.unknown

_1359877948.unknown

_1359878045.unknown

_1359877893.unknown

_1359877383.unknown

_1359877588.unknown

_1359877733.unknown

_1359877765.unknown

_1359877830.unknown

_1359877711.unknown

_1359877468.unknown

_1359877504.unknown

_1359877409.unknown

_1359877234.unknown

_1359877327.unknown

_1359877349.unknown

_1359877260.unknown

_1359877173.unknown

_1359877190.unknown

_1359877037.unknown

_1359816607.unknown

_1359876562.unknown

_1359876710.unknown

_1359876792.unknown

_1359876873.unknown

_1359876766.unknown

_1359876592.unknown

_1359876616.unknown

_1359876578.unknown

_1359816934.unknown

_1359876518.unknown

_1359876537.unknown

_1359816935.unknown

_1359816776.unknown

_1359816818.unknown

_1359816652.unknown

_1359814039.unknown

_1359816351.unknown

_1359816492.unknown

_1359816541.unknown

_1359816459.unknown

_1359816268.unknown

_1359816274.unknown

_1359814151.unknown

_1359813765.unknown

_1359813941.unknown

_1359813982.unknown

_1359813844.unknown

_1359813860.unknown

_1359813691.unknown

_1359813733.unknown

_1359813584.unknown

_1359812711.unknown

_1359813176.unknown

_1359813294.unknown

_1359813396.unknown

_1359813502.unknown

_1359813357.unknown

_1359813225.unknown

_1359813245.unknown

_1359813192.unknown

_1359813039.unknown

_1359813106.unknown

_1359813151.unknown

_1359813056.unknown

_1359812904.unknown

_1359813013.unknown

_1359812746.unknown

_1359812130.unknown

_1359812294.unknown

_1359812332.unknown

_1359812347.unknown

_1359812686.unknown

_1359812306.unknown

_1359812234.unknown

_1359812253.unknown

_1359812147.unknown

_1359812186.unknown

_1359811946.unknown

_1359812097.unknown

_1359812116.unknown

_1359811983.unknown

_1359811900.unknown

_1359811918.unknown

_1359811883.unknown

_1359790243.unknown

_1359807516.unknown

_1359808163.unknown

_1359811691.unknown

_1359811749.unknown

_1359811797.unknown

_1359811738.unknown

_1359811638.unknown

_1359811654.unknown

_1359808185.unknown

_1359807967.unknown

_1359808020.unknown

_1359808080.unknown

_1359807998.unknown

_1359807617.unknown

_1359807933.unknown

_1359807580.unknown

_1359807066.unknown

_1359807372.unknown

_1359807414.unknown

_1359807435.unknown

_1359807392.unknown

_1359807253.unknown

_1359807281.unknown

_1359807114.unknown

_1359790458.unknown

_1359790626.unknown

_1359790639.unknown

_1359790559.unknown

_1359790358.unknown

_1359790389.unknown

_1359790261.unknown

_1359789388.unknown

_1359789908.unknown

_1359790103.unknown

_1359790180.unknown

_1359790199.unknown

_1359790140.unknown

_1359789993.unknown

_1359790016.unknown

_1359789936.unknown

_1359789666.unknown

_1359789704.unknown

_1359789735.unknown

_1359789815.unknown

_1359789683.unknown

_1359789518.unknown

_1359789586.unknown

_1359789442.unknown

_1359788986.unknown

_1359789167.unknown

_1359789273.unknown

_1359789316.unknown

_1359789232.unknown

_1359789071.unknown

_1359789112.unknown

_1359789005.unknown

_1359788717.unknown

_1359788903.unknown

_1359788929.unknown

_1359788826.unknown

_1359788886.unknown

_1359788765.unknown

_1359788656.unknown

_1359788680.unknown

_1359788623.unknown

_1359786520.unknown

_1359787918.unknown

_1359788300.unknown

_1359788454.unknown

_1359788506.unknown

_1359788540.unknown

_1359788474.unknown

_1359788361.unknown

_1359788426.unknown

_1359788442.unknown

_1359788383.unknown

_1359788317.unknown

_1359788107.unknown

_1359788248.unknown

_1359788262.unknown

_1359788135.unknown

_1359787989.unknown

_1359788028.unknown

_1359787957.unknown

_1359787193.unknown

_1359787433.unknown

_1359787604.unknown

_1359787640.unknown

_1359787549.unknown

_1359787588.unknown

_1359787293.unknown

_1359787319.unknown

_1359787219.unknown

_1359786887.unknown

_1359787069.unknown

_1359787094.unknown

_1359787000.unknown

_1359786679.unknown

_1359786863.unknown

_1359786551.unknown

_1359745770.unknown

_1359746114.unknown

_1359786245.unknown

_1359786369.unknown

_1359786390.unknown

_1359786319.unknown

_1359786106.unknown

_1359786126.unknown

_1359746206.unknown

_1359745937.unknown

_1359746003.unknown

_1359746037.unknown

_1359745957.unknown

_1359745844.unknown

_1359745872.unknown

_1359745800.unknown

_1359745418.unknown

_1359745549.unknown

_1359745697.unknown

_1359745716.unknown

_1359745603.unknown

_1359745454.unknown

_1359745477.unknown

_1359745432.unknown

_1359745192.unknown

_1359745272.unknown

_1359745326.unknown

_1359745243.unknown

_1359733875.unknown

_1359745145.unknown

_1359733874.unknown

_1359658435.unknown

_1359713799.unknown

_1359732420.unknown

_1359733204.unknown

_1359733599.unknown

_1359733652.unknown

_1359733752.unknown

_1359733640.unknown

_1359733480.unknown

_1359733510.unknown

_1359733461.unknown

_1359732807.unknown

_1359733144.unknown

_1359733175.unknown

_1359732836.unknown

_1359732554.unknown

_1359732578.unknown

_1359732478.unknown

_1359731830.unknown

_1359732198.unknown

_1359732265.unknown

_1359732290.unknown

_1359732236.unknown

_1359731954.unknown

_1359732118.unknown

_1359732150.unknown

_1359731934.unknown

_1359731624.unknown

_1359731686.unknown

_1359731805.unknown

_1359731642.unknown

_1359731515.unknown

_1359731554.unknown

_1359731575.unknown

_1359731409.unknown

_1359731429.unknown

_1359711400.unknown

_1359711703.unknown

_1359713384.unknown

_1359713436.unknown

_1359713523.unknown

_1359713421.unknown

_1359711770.unknown

_1359711963.unknown

_1359712002.unknown

_1359713353.unknown

_1359711978.unknown

_1359711945.unknown

_1359711758.unknown

_1359711557.unknown

_1359711645.unknown

_1359711672.unknown

_1359711582.unknown

_1359711530.unknown

_1359711544.unknown

_1359711421.unknown

_1359710730.unknown

_1359710918.unknown

_1359711093.unknown

_1359711120.unknown

_1359710940.unknown

_1359710814.unknown

_1359710838.unknown

_1359710754.unknown

_1359658984.unknown

_1359710661.unknown

_1359710688.unknown

_1359710569.unknown

_1359710595.unknown

_1359658550.unknown

_1359658587.unknown

_1359658527.unknown

_1359654085.unknown

_1359655980.unknown

_1359657299.unknown

_1359657607.unknown

_1359657876.unknown

_1359658186.unknown

_1359657651.unknown

_1359657363.unknown

_1359657401.unknown

_1359657316.unknown

_1359657117.unknown

_1359657234.unknown

_1359657262.unknown

_1359657165.unknown

_1359656627.unknown

_1359656797.unknown

_1359656160.unknown

_1359655166.unknown

_1359655580.unknown

_1359655672.unknown

_1359655702.unknown

_1359655602.unknown

_1359655284.unknown

_1359655308.unknown

_1359655199.unknown

_1359654846.unknown

_1359655021.unknown

_1359655061.unknown

_1359654888.unknown

_1359654679.unknown

_1359654803.unknown

_1359654823.unknown

_1359654698.unknown

_1359654105.unknown

_1359523903.unknown

_1359653284.unknown

_1359653913.unknown

_1359654008.unknown

_1359654039.unknown

_1359653936.unknown

_1359653568.unknown

_1359653830.unknown

_1359653409.unknown

_1359524033.unknown

_1359653211.unknown

_1359653236.unknown

_1359524128.unknown

_1359523955.unknown

_1359524017.unknown

_1359523937.unknown

_1359523477.unknown

_1359523689.unknown

_1359523819.unknown

_1359523890.unknown

_1359523777.unknown

_1359523740.unknown

_1359523765.unknown

_1359523591.unknown

_1359523612.unknown

_1359523497.unknown

_1359523357.unknown

_1359523404.unknown

_1359523430.unknown

_1359523392.unknown

_1359523276.unknown

_1359523340.unknown

_1359523225.unknown

_1359484739.unknown

_1359488608.unknown

_1359489511.unknown

_1359522986.unknown

_1359523103.unknown

_1359523180.unknown

_1359523193.unknown

_1359523168.unknown

_1359523081.unknown

_1359523085.unknown

_1359523048.unknown

_1359522896.unknown

_1359522924.unknown

_1359522963.unknown

_1359522909.unknown

_1359489570.unknown

_1359522862.unknown

_1359489553.unknown

_1359489090.unknown

_1359489287.unknown

_1359489466.unknown

_1359489485.unknown

_1359489432.unknown

_1359489191.unknown

_1359489272.unknown

_1359489143.unknown

_1359488900.unknown

_1359488990.unknown

_1359489034.unknown

_1359488920.unknown

_1359488814.unknown

_1359488837.unknown

_1359488699.unknown

_1359488781.unknown

_1359488630.unknown

_1359486567.unknown

_1359487260.unknown

_1359488142.unknown

_1359488413.unknown

_1359488430.unknown

_1359488372.unknown

_1359487698.unknown

_1359487780.unknown

_1359487287.unknown

_1359486815.unknown

_1359486932.unknown

_1359487143.unknown

_1359486857.unknown

_1359486637.unknown

_1359486718.unknown

_1359486616.unknown

_1359486143.unknown

_1359486414.unknown

_1359486503.unknown

_1359486526.unknown

_1359486466.unknown

_1359486337.unknown

_1359486388.unknown

_1359486242.unknown

_1359485397.unknown

_1359485469.unknown

_1359485950.unknown

_1359485444.unknown

_1359484968.unknown

_1359485221.unknown

_1359484817.unknown

_1359482178.unknown

_1359483761.unknown

_1359484315.unknown

_1359484574.unknown

_1359484684.unknown

_1359484704.unknown

_1359484608.unknown

_1359484459.unknown

_1359484485.unknown

_1359484383.unknown

_1359484201.unknown

_1359484279.unknown

_1359484289.unknown

_1359484259.unknown

_1359483804.unknown

_1359484136.unknown

_1359483775.unknown

_1359483108.unknown

_1359483244.unknown

_1359483663.unknown

_1359483696.unknown

_1359483316.unknown

_1359483177.unknown

_1359483188.unknown

_1359483155.unknown

_1359482318.unknown

_1359482391.unknown

_1359483051.unknown

_1359482362.unknown

_1359482250.unknown

_1359482276.unknown

_1359482228.unknown

_1359481067.unknown

_1359481592.unknown

_1359481775.unknown

_1359481948.unknown

_1359482013.unknown

_1359481844.unknown

_1359481888.unknown

_1359481672.unknown

_1359481732.unknown

_1359481635.unknown

_1359481274.unknown

_1359481423.unknown

_1359481577.unknown

_1359481523.unknown

_1359481357.unknown

_1359481160.unknown

_1359481218.unknown

_1359481105.unknown

_1359480682.unknown

_1359480844.unknown

_1359480990.unknown

_1359481007.unknown

_1359480874.unknown

_1359480972.unknown

_1359480743.unknown

_1359480762.unknown

_1359480697.unknown

_1359480328.unknown

_1359480624.unknown

_1359480641.unknown

_1359480568.unknown

_1359480586.unknown

_1359480264.unknown

_1359480291.unknown

_1359480192.unknown

